
MEČKARI

Lupa bubanj, zveči zvečka,
po Skupštini igra MEČKA,

oko MEČKE mnoga znana lica,
prvi KOKA - maleni od ŠPRICA.

Uz njih sivi crnogorski tići,
NOVINARI, PISCI i PIŠČIĆI,

laži skupa lansiraju glasne,
kroz medije ko table oglasne,
s ogoljene matrice ne skreću,
bez prestanka laju i podmeću,

Crnu Goru bojaju u crnje,
i ugled joj te pogani krnje.
Kad bi tamo sjutra doša', 
lanuli bi oni na Njegoša, 

a kakvi su našli  biše manu
i Novici Cerovića-Banu,
i prilika njima da se pruži,
lanuli bi na Noka sa Duži,

Lopušinu s krnovskih Katuna,
i Miljanov Marka sa Meduna,

što se čojstvom i junaštvom brani,
pobjego' bi od takvih pogani.

Nedavno su upali u krizu,
drhtali su ko travke u nizu,

kad je UPIS u Skupštinu stigo'
k`o BIN LADEN da se lično dig`o,

uspjeli su na prečac da stignu,
da borbenu gotovost podignu,

zagraktaše kao ptice vrane,
da UPIS-u prisustvo zabrane.
UPIS će ih podsjećati stalno 
i pritisak vršit' maksimalno, 
neće dati da proguta tama,

skup dokaza od sto kilograma,
neće moći istina se skriti, 

jer će UPIS baš uporan biti, 
uz zakonske čiste norme,

i ostale pravne forme.
PRAVDA JESTE SPORA POPUT PUŽA,

IPAK ĆE IH DOĆERAT' DO SPUŽA.



 Od davnina važi priča stara:
 „Dajte nama hljeba i igara“

 Ovdje kod nas ne pominju hljeba,
 nego samo: „Igara nam treba!“
 Navikli smo mi na zakulisne,
 protiv toga niko ni da pisne.

 K'o da su im svi zakoni strani,
 zaćutali državni organi,

 a dok ćute i ništa ne čine,
 MONSTRUM SISTEM o sebi se brine.

 Pošto nema koga da se boje,
 prave cirkus od države svoje.

 Uživajte u prizoru finom,
 zaigrala mečka pred Skupštinom,

 nije mečka nego MEDO mali,
 MUNZE TEBRA što su njega zvali,

 kolumnista zemunski do srži,
 PROFESOR ga za uzicu drži,
 po formuli što je smisli davno,

 držat` konce treba maksimalno.
 A zadivljen pogledom na mečku,
 ŽELJOV nam je uprtio zvečku.
 Pored njega, jer vazda su skupa,
 i ŠĆEKA nam po dobošu lupa.

 ZDRAVKO RAJKA do mečke primače,

 a posle će medijski da plače,
 ko u neka minula vremena,

„sigurnost je njemu ugrožena“.
 JOVOVIĆ se iza drugih krije,
  da mu okle MUGI ne izbije.
 Na okupu sva su lica stara,

 s dairama MILKA ko gatara.
 Tu je „dama“ iz MANSOVE sobe,

 s dairama, al' bez garderobe,
 ovih dana popularna faca,

glumila je ona PAPARACA.
  A EMILO PDV-a čigra,

 s DŽAVIDOM se politike igra,
 u ljubavi razmjenjuju želje,

 da zadrže skupštinske fotelje.
 Drugu KOČI osmjeh je na licu,

 dok šta ima u boci i špricu.
 A GUMAR se od mečke izmače,

 da on lakše po gumama skače.
 Uživaju, ne smeta im pamet

 i smišljaju na građane namet,
uživaju, ništa im ne smeta

hobi su im laži i kleveta
 prestanuće, kad ĆUTANJE prođe
 Ili kad im UPIS u Skupštinu dođe.

Fusnota: IGRA   MEČKA
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